Игрушки, которые помогут  в развитии речи ребёнка
до года

Игрушки для ребенка до года: 0-3 месяца
Развивающие игрушки для детей стимулируют у ребенка желание говорить.
· Мобиль для подвешивания над кроваткой. Ребенок следит глазами за игрушками, тянет к ним ручки, «агукает»...
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Игрушки для ребенка до года от 3-6 месяцев
В этом возрасте ваш «игрушечный арсенал» можно существенно расширить. Самые главные критерии, которыми вы должны продолжать руководствоваться при выборе – безопасность для ребенка и развивающий потенциал игрушки. Что же заинтересует и развлечет кроху 3-6 месяцев? 
· Матрешка. Ребёнок издает различные звуки, меняя форму губ и языка. Речь ребёнка развивается активными темпами где-то после полугода, когда малыш постепенно осознаёт, что он может издавать различные звуки, меняя форму губ и языка. В 6 месяцев дети начинают лепетать.

· Ладушки. Возьмите ручки ребёнка в свои и похлопайте ими в ладошки, приговаривая: Ладушки, ладушки! Где были? У бабушки! Что ели? Кашку! Что пили? Бражку! Кашку поели, Бражку попили, Полетели-полетели-полетели, На головку сели! Вскоре малыш сам начнёт хлопать в ладошки, как только услышит первую строчку этой потешки.

· Поговори с игрушкой. Возьмите в руки игрушку и поговорите с малышом как бы от её имени: «Привет малыш! Как тебя зовут? Алина. А меня медвежонок Тим. Где твоя мама? А вот, вижу. А папа? На работе? А вот посмотри, как я умею подпрыгивать вверх (подбросьте игрушку вверх и снова поймайте её). А ты так умеешь?» и т. д.
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Игрушки для ребенка до года: 6-9 месяцев
Многие игрушки из предыдущего периода все еще интересны малышу, только способы игры с ними меняются и усложняются. Например, погремушкой, за которой раньше ребенок следил взглядом, пытался поймать и перекладывал из одной ручки в другую, теперь можно учиться звенеть громче и тише или даже под музыку или в такт потешке, исполняемой неугомонной мамочкой. Другие необходимые игрушки для подросшего крохи в возрасте от 6 до 9 месяцев:
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·  Неваляшка.  Расположите перед ребёнком неваляшку и пирамидку. Скажите: «Это неваляшка, а это пирамидка». Теперь спросите малыша, где неваляшка, а где пирамидка. Кроха взглядом ответит вам. Поменяйте игрушки местами и опять спросите. Малыш в этом возрасте подолгу лепечет.  Повторяйте за малышом эти слоги, которые он произносит.
 
Игрушки для ребенка до года: 9-12 месяцев
· Кукла. обычная кукла нужна и мальчикам, и девочкам. Ведь это проекция человека в игрушечном мире. На ней ребенок научится показывать части тела, предметы одежды, расширит словарь существительных. Кукла может помогать обыгрывать бытовые ситуации.
· Машинка на веревочке. Притягивание игрушки веревочкой научит делать вывод о причинно-следственных связях. Малыш упоенно крутит колеса, а машинка возит игрушки, выбрасывает мусор, объезжает препятствия. То есть у ребенка появляются понятия пространства, он начинает оперировать предлогами, приставками.

· Сортеры, бизикубики, магнитные рыбалки, пальчиковые раскраски. Для развития речи, которые уже могут включать цепочки слогов. 
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